



Ștefan-Marius Deaconu

Cetățenie: română

☎ (+40) 720028425

Data nașterii: 16/03/1993

Gen: Masculin

✉ E-mail: marius.deaconu@gmail.com

Skype : [marius.deaconu@gmail.com](https://www.skype.com/people/marius.deaconu@gmail.com)

📍 Adresă : str. Constantin Brâncuși nr. 11, 030424 București (România)

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

Studii universitare de doctorat

Universitatea din București [01/10/2017 – În curs]

Adresă: București (România)

www.unibuc.ro

Domeniul (domeniile) de studiu: Istorie

Nivelul CEC : Nivelul 8 CEC

Lucrarea de diplomă : Dimensiunea socială a învățământului superior din România în perioada 1968-1989

Studii universitare de master

Universitatea din Oradea [01/10/2015 – 13/09/2017]

Adresă: str. Universității nr.1, Oradea (România)

www.uoradea.ro

Domeniul (domeniile) de studiu: Istoria Vestului Românesc

Clasificare națională : Nivelul 7 CEC

Printre disciplinele studiate se numără: Romanitatea central-europeană, Nord-vestul României în secolele VIII - XII, Lumea rurală între Medieval și Modern, Imaginea societății românești în relatările călătorilor străini (sec. XVII-XVIII), Omul transilvănean confruntat cu marile calamități, Granita de vest și raporturile româno-maghiare/româno-iugoslave în sec. XX, Realități postbelice din Crișana și Banat, Rezistența anticomunistă din vestul României între anii 1947-1960, Tranziția postcomunistă în vestul României în contextul prăbușirii regimurilor totalitare din Europa Central-Orientală

Studii universitare de licență

Universitatea din Oradea [01/10/2013 – 10/07/2015]

Adresă: Str. Universității nr. 1, Oradea (România)

<http://www.uoradea.ro>

Domeniul (domeniile) de studiu: Istorie

Nivelul CEC : Nivelul 6 CEC

Cultură profesională de bază: Preistoria generală, Antichitatea orientală, greacă și romană, Istoria medievală, Istoria Bizanțului, Istoria modernă, Istoria contemporană, Arheologia, Științele auxiliare ale istoriei, Istoriografia.

COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e):

română

engleză

COMPREHENSIUNE ORALĂ: C1 CITIT: C1

COMPREHENSIUNE: C1 EXPRIMARE SCRISĂ: C1

CONVERSAȚIE: C1

germană

COMPREHENSIUNE ORALĂ: A1 CITIT: A2

COMPREHENSIUNE: A1 EXPRIMARE SCRISĂ: A1

CONVERSAȚIE: A1

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Secretar general

Consiliul de Etică și Management Universitar (CEMU) [26/05/2020 – În curs]

Localitatea: București

Țara: România

Secretarul general al CEMU are următoarele atribuții:

- o a) întocmește proiectul de buget al Consiliului;
- o b) coordonează secretariatul Consiliului și al Biroului executiv;
- o c) urmărește modul de soluționare la timp a sesizărilor primite spre rezolvare de către fiecare membru al Consiliului;
- o d) coordonează corespondența Consiliului și a Biroului executiv cu alte autorități publice, universități, facultăți sau alte instituții de învățământ sau de cercetare;
- o e) organizează ședințele Consiliului sau ale Biroului executiv al Consiliului;
- o f) prezintă Biroului executiv al Consiliului un proiect de ordine de zi, pentru fiecare ședință a Consiliului sau a Biroului executiv, în parte;
- o g) propune soluții pentru îmbunătățirea și eficientizarea activității Consiliului și a Biroului executiv al Consiliului;
- o h) soluționează sesizările care îi sunt repartizate în calitate de membru al Consiliului;
- o i) aprobă și verifică modul în care se fac plățile pentru participarea membrilor Consiliului și ai Biroului executiv la ședințele acestora;
- o j) coordonează conținutul site-ului Consiliului, publică hotărârile și le transmite Ministerului Educației Naționale;
- o k) propune Consiliului și Biroului executiv calendarul ședințelor acestora;
- o l) coordonează și verifică completarea la zi a Registrului special, prevăzut de art. 22 din Regulament;
- o m) coordonează activitatea de întocmire a proceselor-verbale de ședință a Consiliului, semnate de toți membrii, și ale Biroului executiv.

Membru

Consiliul de Etică și Management Universitar (CEMU) [12/2017 – În curs]

Adresă: Strada Academiei 39-41, București - www.cemu.ro

Consiliul de Etică și Management Universitar (CEMU) este un organism consultativ la nivel național, fără personalitate juridică care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile [OMEN 4783/30.08.2017](#). În perioada decembrie 2016 - august 2017 activitatea CEMU a fost reglementată de [OMENCS 6085/14.12.2016](#).

Atribuții:

- o sprijină realizarea politicilor de etică și integritate în universități și monitorizează punerea lor în aplicare;
- o auditează comisiile de etică din universități;
- o prezintă, anual, un raport public, privind etica universitară;
- o soluționează sesizările privind încălcarea de către orice instituție de învățământ superior, de stat sau particulară, a obligațiilor prevăzute la art. 124 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind respectarea legislației în vigoare, a cartei proprii, a contractului instituțional, a transparenței decizionale și a libertății academice;
- o elaborează Codul de referință al eticii și deontologiei universitare ce conține principii și proceduri pentru arbitrajul litigiilor de etică universitară;
- o colaborează, în cadrul activității de asigurare a calității învățământului superior, cu MEN;
- o întocmește, la cererea MEN, rapoarte externe de evaluare a respectării standardelor de etică profesională în ceea ce privește activitatea doctorală și rapoarte în cazul constatării nerespectării prevederilor legale în procedura de ocupare a posturilor didactice și de cercetare.

Expert dezvoltare survey

Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării [11/03/2019 – În curs]

Localitatea: București

Țara: România

Dezvoltarea și promovarea Chestionarului Național Studențesc.

Parte a echipei de colectare a datelor.

Participare la procesul de interpretare a datelor și publicare a rezultatelor.

Poziție deținută în cadrul proiectului „Calitate în învățământul superior: internaționalizare și baze de date pentru dezvoltarea învățământului românesc” – POCU 126766.

Student evaluator

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior [16/05/2013 – În curs]

Adresă: Bulevardul Mărăști, nr. 59, 050025 București (România) - <http://www.aracis.ro>

Participarea la vizite instituționale de evaluare a calității ca și reprezentant al ANOSR

Vicepreședinte pentru politici publice în domeniul tineretului și dezvoltarea capitalului uman

Consiliul Tineretului din România (CTR) [12/11/2019 – În curs]

Localitatea: București

Țara: România

Coordonarea activității departamentului de Politici Publice. Elaborarea de politici și sinteze în domeniul tineretului.

Expert politici publice

Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării [02/12/2019 – 28/02/2020]

Localitatea: București

Țara: România

Redactarea raportului privind utilizarea sistemelor informatice și a datelor în procesele decizionale (în special RMU) în cadrul proiectului „Noi perspective in educație – NPE” POCA 116793.

Expert politici publice

Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării [02/09/2019 – 30/11/2019]

Localitatea: București

Țara: România

Redactarea raportului privind asumările României la nivel internațional privind implementarea procesului Bologna în cadrul proiectului „Noi perspective in educație – NPE” POCA 116793.

Membru în Comisia de Specialitate nr. 2: Științe umaniste și teologie

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior [02/2017 – 09/2018]

Adresă: Bulevardul Mărăști, nr. 59, București (România) - www.aracis.ro

Localitatea: București

Țara: România

Propunerea unor calificative în baza rapoartelor de evaluare întocmite de către experți, în baza Rapoartelor de autoevaluare (internă) prezentate de către instituția de învățământ superior și a fișelor vizitelor, pentru validarea acestora, în concordanță cu prevederile din „Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior”.

Președinte

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR) [15/08/2017 – 14/08/2018]

Adresă: Calea Plevnei nr. 61, 010223 București (România) - www.anosr.ro

Coordonează activitatea de ansamblu a federației și reprezintă ANOSR în relație cu toți actorii din domeniul învățământului superior și al tineretului, la nivel local, național și internațional, atât pe plan intern cât și extern.

Președintele are atribuții atât programatice (de stabilire a mecanismelor de execuție a strategiei - planul de acțiuni), cât și executive, prin care se asigură că se implementează strategia și planul de acțiuni al ANOSR.

Student Senator

Universitatea din Oradea [12/2016 – 09/2017]

Adresă: Str. Universității nr. 1, Oradea (România) - www.uoradea.ro

Localitatea: Oradea

Țara: România

Elaborarea, revizuirea sau abrogarea, în urma dezbaterilor cu comunitatea universitară a documentelor principale din cadrul Universității. Responsabilități cu privire la Asigurarea Calității și Drepturile studenților.

Student membru în Consiliul FIRSPSC

Universitatea din Oradea [02/2016 – 09/2017]

Adresă: Str. Universității nr. 1, Oradea (România) - www.uoradea.ro

Reprezentarea colegilor din cadrul facultății. Membru în comisiile de acordare a burselor și de cazare, respectiv în Comisia de evaluare și asigurare a calității (Consiliul Facultății de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice și Științele Comunicării).

Vicepreședinte Educațional

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR) [09/08/2015 – 15/08/2017]

Adresă: Calea Plevnei, nr. 61, 010223 București (România) - www.anosr.ro

Gestionarea activității federației în următoarele domenii: calificări și angajabilitate, asigurarea calității în învățământul superior, finanțarea învățământului superior, cercetarea și școlile doctorale din România.

Realizarea unor rapoarte/sinteze/analize și redactarea unor poziții în acest sens.

Monitorizarea activității și relaționarea cu diferiți „actori” din domeniul educațional: Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC), Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS) etc.

Bursier

Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc [01/10/2015 – 31/07/2016]

Adresă: Str. Alecu Russo, nr. 13-19 etaj 5, ap. 11, București (România) - <http://www.iiccr.ro/>

Bursa „Monica Lovinescu” pentru studierea exilului românesc: Dialogul „surd” între exilați și Patrie: Un conflict subiectiv ilustrat prin documente, memorialistică și publicistică (1975-1989)

Președinte

Asociația „Gheorghe Șincai” a studenților în Istorie [18/04/2014 – 09/09/2015]

Adresă: Str. Universității nr. 1, Oradea (România) - <http://asociatiagheorghesincai.wordpress.com/>

Coordonarea activității asociației.

Responsabil pentru implementarea proiectelor (Sesiunea Națională de comunicări științifice „Știință. Cultură. Civilizație”, conferințe, simpozioane).

Responsabil din partea Asociației cu editarea revistelor studențești din cadrul Departamentului de Istorie al Universității din Oradea: Gaudeamus - Alma Mater Crisiensis (fascicola Socio-Umane) și Buletinul Cercului de Ideologii Politice și Mentalități (BCIPM).

Responsabil pentru relația cu partenerii Asociației și ANOSR (participarea la proiecte și evenimente variate ale federației: traininguri, adunări generale, Forumul Organizațiilor Studențești din România, Bologna în Universități etc.).

Coordonarea unor evenimente precum Universitatea de Vară pentru Elevi „Oradea Summer University” sau Adunarea Generală ANOSR.

Membru în Comisia Educațională

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România [21/08/2013 – 05/2014]

Adresă: Calea Plevnei 61, 010223 București (România) - <http://www.anosr.ro>

Cercetarea și elaborarea unor poziții cu privire la domenii precum asigurarea calității în învățământul superior, Procesul Bologna, angajabilitate și calificări, asigurarea calității etc. Reprezentarea studenților.

Participarea la evenimentele tematice ANOSR.

Președinte

Asociația „Gheorghe Șincai” a studenților în Istorie [22/11/2012 – 21/06/2013]

Adresă: Oradea (România) - <http://www.asociatiagheorghesincai.wordpress.com>

Coordonarea activității asociației.

Responsabil pentru implementarea proiectelor (Sesiunea Națională de comunicări științifice „Știință. Cultură. Civilizație”, conferințe, simpozioane).

Responsabil din partea Asociației cu editarea revistelor studențești din cadrul Departamentului de Istorie al Universității din Oradea: Gaudeamus - Alma Mater Crisiensis (fascicula Socio-Umane) și Buletinul Cercului de Ideologii Politice și Mentalități (BCIPM).

Responsabil pentru relația cu partenerii Asociației și ANOSR (participarea la proiecte și evenimente variate ale federației: traininguri, adunări generale, Forumul Organizațiilor Studențești din România, Bologna în Universități etc.).

Coordonarea unor evenimente precum Universitatea de Vară pentru Elevi „Oradea Summer University” sau Adunarea Generală ANOSR.

COMPETENȚE DIGITALE

Parchetul Microsoft Office / CC++C / Adobe InDesign - utilizator nivel nceptor / Adobe Photoshop - nceptor

COMPETENȚE ORGANIZATORICE

Organisational skills

Capacitatea de a mobiliza și motiva persoane, dezvoltate în urma experienței. Abilitatea de a conduce echipe și a organiza evenimente.

COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE

Communication and interpersonal skills

Bune abilități de comunicare dobândite în urma experienței ca lider de ONG studențesc sau ca reprezentant al elevilor. Abilități de interacțiune cu categorii variate de persoane.